



微信公众号“幸福长丰”
手机读报更方便



长丰新闻网手机版
长丰县重点新闻门户网站

中共长丰县委机关报
今日8版

亲力亲为抓落实 深化改革促发展

县委全面深化改革领导小组第二次全体会议召开

7月9日下午，县委全面深化改革领导小组会议在北城办会议室召开。县委书记、县委全面深化改革领导小组组长许华主持会议并作总结讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记全面深化改革重要思想，全面贯彻落实省委、市委全面深化改革领导小组会议精神，各级各部门党政主要负责同志要结合长丰实际，亲力亲为抓改革，在深化改革中促进长丰发展。

县委全面深化改革领导小组全体成员出席会议。各专项小组全体成员和各改革相关单位、各乡镇(区)党(工)委主要负责人参加会议。

会议传达了中央深改委第三次会议，省委深改

组第十六次会议及市委深改组第十一、十二次会议精神；听取了各专项小组今年以来改革任务推进情况汇报；审议了《县委全面深化改革领导小组2018年工作要点改革任务1-6月份总台账》、《长丰县全面深化改革督察办法》、《长丰县县级林长制会议等林长制制度》、《长丰县关于实施湖长制的实施意见》，研究部署下一步改革工作。

会议指出，今年以来，全县各领域深化改革工作总体进展有序，形成了一系列制度成果，取得了良好的成效，但在领导亲力亲为、改革质量把控、项目跟踪落地、部门协同推进仍存在一些问题。会议强调，各级各部门党政主要负责同志是抓改革的关

键，要更加认真，做到知责明责、守责尽责、各负其责，构建起全程跟进、全程负责、一抓到底的改革落实机制。要更加具体，对每一个改革事项都要绘出路线图、列出时间表，做到改革问题指向要“准”、改革施工图要“精”、改革过程管控要“细”。要更加深化，围绕制约经济社会发展的突出问题、群众反映的突出问题，认真思考、系统谋划，努力推出一批具有长丰特色、长丰元素、长丰味道的改革项目。要更加务实，通过加强调度、督察、考核，实实在在解决体制机制和治理能力不足的问题，使改革精准对接发展所需、基层所盼、民心所向，确保改革责任到位、落实到位。

(杨维礼)

加大为企业服务力度 切实提升服务水平

黄骅赴双凤开发区开展大调研

7月7日上午，县委副书记、县长黄骅再赴双凤开发区企业开展“不忘初心牢记使命、做好表率走在前列”大调研。他要求，要在调研中解决好企业发展中的问题，保障企业快速发展，更要鼓励企业改革创新，走高质量发展之路，为县域经济发展作出贡献。县政府办、经信委、环保局主要负责人和双凤开发区负责人参加调研活动。

黄骅先后深入长丰农村商业银行(北城支行)、合肥龙信环境科技有限公司、安徽巴莉甜甜食品有限责任公司、安徽尚展模具工业有限公司等企业调研。实地查看企业生产制造、研发创新一线，同企业负责人进行面对面交流，详细了解企业生产经营状况、安全责任落实、发展存在问题以及未来行业规

划，问需问计，现场办公。

在调研中，黄骅认真倾听了相关企业和机构提出的关于加大政府支持企业发展力度、提升对企业政务服务水平等意见和建议。他强调，属地政府要全面摸清企业发展情况和存在问题，进一步优化区内企业营商环境，加大对企业的服务力度，提升政务服务水平，让“妈妈式服务”理念深入人心；进一步修订完善对企业扶持政策，引导促进企业高质量发展，凝聚力量为企业发展导航助力。

黄骅还现场督查了板桥河排污口整治工作。在板桥河排污口整治现场，他要求，要严格落实中央和省、市关于环保工作的部署要求，严格落实河长制，扎实做好相关问题整改，打造良好生态环境。(杨维礼)

城镇供水规范化考核 长丰媲美合肥县域第一

近日，合肥市城乡建设委员会下发《关于城镇供水规范化管理工作考核情况的通报》，长丰县媲美合肥，获得县域第一佳绩。

6月27日至28日，市城乡建委组织实施了全市(含四县一市)2017年度城镇供水规范化管理考核工作，重点对规章制度、供水规划、应急预案、水检能力、制水工艺、生产环节等涉及内容，通过现场听取汇报、查阅材料、问询情况等方式对供水规范化管理工作进行系统考核。通过综合考评打分，合肥供水集团获99分，长丰县99分，肥东县98分，巢湖市95分，庐江县91分，肥西县90分。城镇供水规范化管理考核工作，已持续4年，前几年，长丰县一直处

于中游位置，很难突破。

2017年，县十一届人代会提出“一号议案”，构建城乡一体化供水体系，为此，县政府采取切实措施，由财政投入3亿多元，由县住建部门牵头，县自来水公司具体实施，兼并收购以民营为主体的11家小水厂，将其纳入政府统一管理，并大力实施主管网铺设、水厂改扩建、老旧管网改造、老旧小区供水设施等一大批惠民工程。

目前，吴山龙门寺自来水厂已建成一处3万吨水处理系统，日供水能力6万吨，负责向吴山、杨庙、岗集(滁河干渠以北)、下塘、义井、陶楼、造甲、庄墓等8个乡镇供水，受益人口约40多万人，同时发挥全县备用水源的作用。(杜刚 夏蓝天)

县政协扎实推进党风廉政建设

今年以来，县政协在全面对标学习浙江富阳、临安及江苏溧水区等长三角地区县级政协先进做法的基础上，按照创建“全省一流、全市先进、务实创新”政协机关目标要求，以开展“制度完善年”、“工作规范年”活动为具体抓手，主动接受县纪委监委驻纪检监察组监督，机关党风廉政建设取得新成效。

开展“制度完善年”活动，完善政协各项工作机制。印发了《政协长丰县委员会委员履职工作规则(试行)》、《政协长丰县委员会调研、视察工作规则》等7项制度，进一步规范委员履职行为，对不认真

履职的委员，及时提醒约谈，经提醒仍不改正的，建议有关部门责令辞去政协委员；同时制度还明确规定，委员在开展调研、视察活动时，“要注重调研视察活动的影响，厉行节约、轻车简从，不得接受任何宴请”。

开展“工作规范年”活动，在制度落实上求实效。制定印发了《政协长丰县委员会界别活动办法》、《政协长丰县委员会调研、视察工作规则》等制度文件；为进一步拓展政协工作的深度和广度，创新发挥政协优势，首次在全体政协委员中开展了“委员在行动”活动，并制

定了具体的活动实施意见。目前，县政协协商式民主监督三级体系已建立，开展了基层医疗事业发展界别协商、重要水利设施建设对口协商等多次协商活动，同时县政协组织委员围绕乡村振兴战略实施、县内智能家居产业发展情况、生态环境建设与保护等课题进行了专题调研，协商民主建设取得新成果。

县政协在开展活动的同时，还积极配合县纪委监委驻纪检监察组，对活动全过程进行监督。目前机关风清气正，党风廉政建设和反腐败工作取得新进展。(袁亚明)

